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Câmara Municipal de Monteiro Lobato 
 

Estado de São Paulo 

 

ATA DA 67ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA 
 
 

 

Aos dezoito dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, no 

Palácio de Buquira da Câmara Municipal de Monteiro Lobato - Plenário 26 de Abril, teve início 

a 67ª (sexagésima-sétima) Sessão Ordinária da 18ª (décima-oitava) Legislatura. Conduzindo a 

Sessão, o Presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal Vereador Edjelson 

Aparecido de Souza, solicitou ao Primeiro-secretário da Mesa, a verificação da presença dos 

Vereadores. O Vereador Allan Rached Azevedo registrou a ausência do Vereador Ailton 

Rodolfo Martins. Sob quórum Regimental, o Presidente declarou aberta a Sessão. Após a leitura 

de um trecho da Bíblia, conforme costume desta Casa de Leis, o Presidente convidou os 

presentes a se posicionarem respeitosamente para a execução do Hino Nacional. Em seguida, 

dando início ao Pequeno Expediente, o Presidente colocou em Votação, a dispensa da leitura 

da ata da 66ª (sexagésima-sexta) Sessão Ordinária e da 72ª (septuagésima-segunda) e 73ª 

(septuagésima-terceira) Sessões Extraordinárias: todos os Vereadores estiveram de acordo. Em 

seguida, colocou em Votação as referidas atas, que foram aprovadas por unanimidade de votos 

dos Vereadores. O Presidente solicitou ao Secretário a leitura do conteúdo do Expediente e 

Proposições Legislativas constantes da pauta: 1. Ofício nº 140/24, de autoria do Prefeito 

Municipal, que solicita a retirada do Projeto de Lei do Executivo nº 05/24 para adequações. 2. 

Ordem Interna nº 03/24 de autoria do Presidente da Câmara Municipal que dispõe sobre 

regulamentação e procedimentos quanto ao julgamento das Contas do Executivo Municipal que 

irá a deliberação do Plenário. 3. Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2024, de autoria da Mesa 

Diretora, que dispõe sobre a apreciação das Contas do Executivo Municipal referentes ao 

Exercício Financeiro de 2021, e que será apreciada pelos Vereadores na próxima Sessão 

Ordinária que se realizará no dia 1º de abril de 2024, às 19 horas. Em seguida, o Presidente 

solicitou aos Vereadores a leitura das respectivas Proposituras Legislativas: 1. Indicação nº 

08/23, de autoria do Vereador Nedivan Guimarães: Indica ao Prefeito Municipal melhorias na 

Estrada Municipal José Bento dos Santos, no Bairro Santa Maria. 2. Indicação nº 09/23, de 

autoria do Vereador Nedivan Guimarães: Indica ao Prefeito Municipal retirada das barreiras 

caídas na Estrada Municipal Flavia de Fátima dos Santos Barreto, no Bairro Pedra Branca.  3. 

Indicação nº 10/23, de autoria do Vereador Allan Rached: Indica ao Prefeito Municipal 

manutenção da Avenida Visconde de Sabugosa no trecho de acesso ao lado do Cemitério 

Municipal. O Vereador Allan agradeceu à Prefeitura Municipal que já executou o serviço no 

local. 4. Requerimento nº 12/24 de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo. 5.  Moção nº 

04/24 de autoria do Vereador Harley Teixeira. Em seguida, o Presidente solicitou ao Secretário 

a leitura das Ementas e Justificativas dos Projetos de Lei protocolizados para tramitação 

Legislativa. 1. Projeto de Lei do Executivo nº 08/24 de autoria do Prefeito Municipal que dispõe 

sobre a fixação do Piso salarial dos Professores da Educação Básica do Município de Monteiro 

Lobato.  2. Projetos de Lei do Legislativo Municipal n.º 04, 05 e 06/24 de autoria do Vereador 

Kurt Eugenio Greiner. O Presidente informou que os referidos projetos serão encaminhados 

na integra aos Vereadores e às Comissões Permanentes para análise e emissão de Pareceres, bem 

como estarão disponíveis aos interessados. Findo esse expediente e passando à Ordem do Dia, 
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o Presidente colocou em Discussão e Votação as matérias em tramitação Ordinária a serem 

deliberadas pelos Vereadores: 1.  Requerimento nº 12/24, de autoria do Vereador Allan Rached 

Azevedo: Requer ao Governo do Estado de São Paulo a disponibilização de unidade móvel 

itinerante para emissão de segunda via ou novos documentos. Aprovado em votação nominal 

por unanimidade de votos favoráveis dos Vereadores.  2. Moção nº 04/24, de autoria do 

Vereador Harley Rodrigues Alves Teixeira: Apresenta Moção de Aplausos e Agradecimentos à 

equipe da Autobem Veículos pela campanha de doação aos atingidos pela enchente do dia 1º de 

março de 2024. Aprovada em votação nominal por unanimidade de votos favoráveis dos 

Vereadores.  Não houve Vereadores inscritos para fazer uso da Tribuna.  Findo o expediente, o 

Presidente Vereador Edjelson informou que no dia 23 de março haverá castração de animais no 

Centro Esportivo e que haverá transporte dos bairros da área rural, porém, faltam caixas de 

transporte, agradeceu a quem puder emprestar.  Comentou sobre a Moção dedicada à equipe da 

Autobem Veículos, nas pessoas do Celso e Beto Magalhães, merecida, pois ajudaram bastante 

com as doações aos atingidos pela enchente.  Agradeceu e parabenizou ao Prefeito e aos 

servidores municipais pelo intenso trabalho realizado pós enchente, junto aos atingidos e 

agradeceu aos operadores de máquinas que trabalharam intensamente na retirada de barreiras e 

melhorias nas estradas rurais.  O Vereador Aloisio perguntou se haverá ônibus para transportar 

os animais a serem castrados. O Vereador Edjelson disse que haverá veículos, talvez não seja 

ônibus. O Vereador Kurt confirmou que faltam caixas de transporte, informou que já 

emprestou as que tinha e pediu a quem tiver para emprestar, será de muita ajuda. Findo o 

expediente e não havendo mais nada a tratar, o Presidente convocou os Vereadores para a 

próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 1º de abril, às 19 horas. Agradeceu a presença 

de todos e declarou encerrada a Sessão Legislativa. Para constar, Eu, Vereador Allan Rached 

Azevedo, Primeiro-secretário, lavrei a presente ata.  

 Sala das Sessões, 18 de março de 2024.  

 

 

_________________________________ 
Vereador Edjelson Aparecido de Souza 

- Presidente da Câmara – 
 
 

_____________________ 
Vereador Allan Rached Azevedo 

- Primeiro Secretário - 
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